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Megoszlik a lakosság véleménye a januártól esedékes dohányzási tilalommal
kapcsolatban. Egy nemrég elvégzett felmérés szerint sokan túlzónak tartják a hamarosan
bevezetésre kerülő szabályokat.

      

Bár a többség egyetért a korlátozás szükségességével, sokan mégis úgy érzik, hogy a törvényi
szabályozás túl szigorú és a dohányzást nem kellene ilyen komoly szankcióknak alávetni- derült
ki egy, a lakosság körében elvégzett felmérésből, amely a januártól életbe lépő szabályozásról
kérte ki az emberek véleményét.

  

A Szinapszis Kft. online kérdőíves kutatásán tízből négyen teljes mértékben egyetértettek a
nemdohányzók védelméről szóló törvénnyel, ugyanakkor a megkérdezettek közel fele túlzónak
nevezte a januártól esedékes dohányzási tilalmat, amely a közintézményekre, a
munkahelyekre, a közlekedési eszközökre, valamint a vendéglátó- és szórakozóhelyekre is
vonatkozik majd.
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